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QUY ĐỊNH 
Nâng lương trước thời hạn

 Căn cứ CV số 02/2014/QĐ-UBND ngày 07/4/2014 Quyết định của Chủ tịch UBND huyện Gia Lộc về "Ban hành quy định về nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ công chức, viên chức, nhân viên cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp; cán bộ, công chức cấp xã thuộc UBND huyện;

 Căn cứ  vào thành tích nhà trường đạt được trong 02 năm qua là "Tập thể lao động tiên tiến";

Xét đề nghị của Chủ tịch công đoàn nhà trường,  

Trường THCS Phạm Trấn xây dựng quy định nâng lương trước thời hạn cho cán bộ, viên chức như sau:

Điều1. Nâng lương trước thời hạn nhằm động viên kịp thời cán bộ, giáo viên nâng cao tinh thần trách nhiệm và kỷ luật trong lao động; đạt năng suất, chất lượng và hiệu quả cao trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao. 
Điều 2. Đối tượng áp dụng; điều kiện và thời gian; tiêu chuẩn
 Việc xét nâng lương trước thời hạn đảm bảo tính công bằng, công khai, dân chủ, đúng qui định của nhà nước. Thành tích để xét nâng bậc lương trước thời hạn được xác định theo thời điểm ban hành quyết định công nhận thành tích đạt được trong khoảng 6 năm gần nhất đối với các ngạch và các chức danh có yêu cầu trình độ đào tạo từ cao đẳng trở lên và 4 năm gần nhất đối với các ngạch và các chức danh có yêu cầu trình độ đào tạo từ trung cấp trở xuống tính đến ngày 31 tháng 12 của năm xét nâng bậc lương trước thời hạn.

a) Đối tượng áp dụng


Cho tất cả cán bộ, viên chức trong nhà trường.


b) Điều kiện và thời gian.


Nếu chưa xếp bậc lương cuối cùng trong ngạch hoặc trong chức danh và tính đến ngày 31 tháng 12 của năm xét nâng bậc lương trước thời hạn còn thiếu từ 12 tháng trở xuống để được nâng bậc lương thường xuyên. 

c) Tiêu chuẩn.


C1. Người được xét nâng lương trước thời hạn 12 tháng gồm những người hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được Huân, Huy chương các hạng; Danh hiệu vinh dự nhà nước; Giải thưởng Hồ Chí Minh, Giải thưởng Nhà nước; Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ và danh hiệu chiến sĩ thi đua toàn quốc; Hoặc được tặng Bằng khen của Bộ ngành Trung ương, Tỉnh ủy, UBND tỉnh (02 năm trở lên) 

C2. Người được xét nâng lương trước thời hạn 9 tháng gồm những người hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được tặng Bằng khen của Bộ, ngành Trung ương, Tỉnh ủy, UBND tỉnh hoặc danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp tỉnh; Hoặc được tặng Giấy khen của sở, ban, ngành của tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện hoặc danh hiệu chiến sĩ thi đua cơ sở (03 năm trở lên). 

C3. Người được xét nâng lương trước thời hạn 6 tháng gồm những người hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được tặng Giấy khen của Sở, ban, ngành của tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện hoặc danh hiệu chiến sĩ thi đua cơ sở (02 năm trở lên); Hoặc 01 năm được tặng Giấy khen của sở, ban, ngành của tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện và 01 đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở (trở lên).


C4. Tỉ lệ cán bộ, công chức, viên chức và nhân viên nâng lương trước thời hạn do có thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ 01 năm không quá 10% tổng số cán bộ, công chức, viên chức và nhân viên thuộc biên chế trả lương của cơ quan, đơn vị.

C5. Nguyên tắc xét nâng bậc lương trước thời hạn:

- Việc xét bậc lương trước thời hạn căn cứ vào thành tích cao nhất; Nếu thành tích cao nhất băng nhau thì xét các thành tích khác; Trường hợp có nhiều người cùng đạt thành tích như nhau thì xét theo thứ tự ưu tiên người chưa được xét bậc lương trước thời hạn, sau đó xét đến người có nhiều năm công tác, cống hiến hơn.

- Không thực hiện hai lần liên tiếp nâng bậc lương trước thời hạn do lập thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ trong cùng ngạch hoặc cùng chức danh.
Điều 3. Bản quy đinh nâng lương trước thời hạn được cán bộ, giáo viên thảo luận dân chủ, công khai, vào quý 1 hàng năm các tổ bình chọn cán bộ tiêu biểu của tổ mình, đủ điều kiện tiêu chuẩn làm đơn đề nghị hội đồng xét duyệt nâng lương nhà trường xét duyệt, báo cáo hiệu trưởng ra quyết định kịp thời theo đúng quy định./.
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